
Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 
1/2025



L’enquesta
• Volem saber les opinions dels catalans i les catalanes respecte a qüestions que són d’especial 

interès en l’elaboració de les polítiques públiques pel Govern de la Generalitat.

• Les preguntes del qüestionari parteixen de les propostes realitzades pels departaments i els 
organismes de la Generalitat.

• El treball de camp de l’enquesta es va realitzar entre el 13 de febrer i el 14 d’abril de 2025.

• A la pàgina web es pot descarregar una guia d’ús de les microdades d’aquesta enquesta on 
s’explica el detall de les diferents ponderacions, què corregeixen i a quines variables apliquen. En 
el mateix document es pot veure també el detall de les variables construïdes a partir de les 
respostes.



La mostra
Aquesta enquesta s’ha realitzat amb la metodologia d’enquesta autoadministrada (a través 
d'internet o de paper) a una mostra probabilística i nominal de la població de 16 i més anys 
resident a Catalunya.

• Hem seleccionat una mostra inicial aleatòria de 8.000 persones del registre de població de Catalunya, 
que han rebut una o diverses cartes al seu domicili d’empadronament.

• Les cartes, SMS i correus electrònics incloïen un enllaç i/o un codi QR per respondre l’enquesta mitjançant 
l’ordinador, tauleta o telèfon intel·ligent. Aquelles persones que no havien respost en línia van rebre el 
qüestionari en paper per ser completat i retornat amb un sobre de franqueig prepagat.

• Hem obtingut una mostra final per a aquest estudi de 1.797 persones, 1.501 de les quals van respondre en 
línia (un 83,5%) i les 296 restants, en paper (un 16,5%). 

• Amb aquesta estratègia de mostreig, el marge d’error mostral de l’enquesta, per a un nivell de confiança 
del 95% i sota la hipòtesi de màxima variança (p=q=0,5), el podem aproximar al + 2,31.

• Per ajustar la mostra a la població de referència, hem utilitzat ponderacions calculades mitjançant un 
algoritme d’ajustament proporcional iteratiu (raking), que incorpora les variables de sexe i edat, lloc de 
naixement, llengua primera, nivell d’estudis i província.



La mostra
Hem comparat les característiques de la mostra 
amb la població de referència (residents a 
Catalunya de 16 i més anys). 

Trobem desviacions en variables com l’edat 
(menys representació de les persones grans) i el 
lloc de naixement (més pes dels nascuts a 
Catalunya). Per aquesta raó, hem calculat uns 
coeficients de ponderació (pesos) que tenen en 
compte aquestes variables, a més del tipus de 
secció censal. 

    

    

    

         

                

      

             

    

          

          

          

         

                

      

            

            

            

            

           

    

      

      

      

         

                

      

                                                        

                 



La mostra
També trobem diferències en el nivell d’estudis 
(més població amb estudis superiors) o a la 
llengua primera (menys pes dels parlant d’altres 
llengües i més dels castellanoparlants).

Quan apliquem les ponderacions, aquestes 
diferències queden compensades. Tots els 
resultats que presentem aquí estan ponderats.
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9. Treball 81
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1 Economia i consum



En aquest primer apartat es mostren dades relacionades amb la situació econòmica a Catalunya, 
sobre consum i turisme.



Parlant d’economia, vostè com 
valora l’actual situació econòmica 
de Catalunya

Situació 
econòmica 
actual
P15

Resultats expressats en percentatges

  

   

   

   

  

  

         

    

                  

       

            

           



Respecte fa un any, diria que ara la 
situació econòmica de Catalunya 
és...?

Evolució de 
la situació 
econòmica 
actual de 
Catalunya
P16

Resultats expressats en percentatges

D’aquí a un any, la situació 
econòmica de Catalunya...?

P17

                                 

   

   

   

  

      

     

      

           

   

   

   

  

         

                

           

           



Respecte fa un any, diria que la 
situació econòmica a la seva llar 
és...?

Evolució de 
la situació 
econòmica 
a la llar
P18

Resultats expressats en percentatges

Respecte fa un any, diria que la 
situació econòmica a la seva llar 
és...?

P19

                                 

   

   

   

  

      

     

      

           

   

   

   

  

         

                

           

           



Respecte fa un any, creu vostè que 
la situació a Catalunya per 
trobar/millorar un lloc de treball 
és...?

Perspectives 
laborals
P20

Resultats expressats en percentatges

D’aquí a un any, creu vostè que la 
situació a Catalunya per 
trobar/millorar un lloc de treball 
serà?

P21

                                 

   

   

   

  

      

     

      

           

   

   

   

  

      

     

      

           



Quan compra o consumeix 
aliments, en quina mesura té en 
compte que aquests estiguin 
produïts a Catalunya?

Consum 
d’aliments
P27

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

   

  

      

      

          

   

           



En una setmana normal, quant 
menjar es llença a la seva llar?

Malbaratament 
alimentari

P28

Resultats expressats en percentatges

  

  

   

   

  

    

       

   

    

           



En el darrer any, el consum de peix 
i marisc a casa seva:

Consum de 
peix i marisc
P29

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

  

  

           

             

            

                          

           



Quines són les causes?
N=517

Motius 
descens 
consum de 
peix i marisc
P30

Resultats expressats en percentatges. Base: Han reduït el consum de peix i marisc

   

  

  

  

       

                                     

                           

      



Des del seu punt de vista, l’impacte 
del turisme al conjunt de la societat 
catalana és:

Impacte del 
turisme a la 
societat 
catalana
P22

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

  

            

       

       

            

     



Quin és el seu grau d’acord o 
desacord amb les següents 
afirmacions?

Acord 
afirmacions 
sobre 
turisme
P23

Resultats expressats en percentatges

        

          

        

         

                        
                        

                   
                 

                                
                   

                    

                      
                        

                           
          

                              

                     



Quin sector o activitat econòmica 
creu que aporta més riques a la 
seva comarca?

Activitat 
econòmica 
més 
important
P24

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

   

  

            

         

          

                                  

           



En el darrer any, vostè o algú de la 
seva llar treballa o ha treballat en 
alguna activitat relacionada amb el 
turisme a la seva comarca?

Treball en el 
sector 
turístic
P25

Resultats expressats en percentatges

  

  

 

               



Com valora la gestió que es fa del 
turisme a la seva comarca?

Valoració de 
la gestió del 
turisme
P26

Resultats expressats en percentatges

  

   

   

   

  

   

         

    

                  

       

            

           



2 Seguretat



En aquest segon apartat es mostren dades relatives a la reserva de places a dones als cossos de 
protecció, sobre seguretat subjectiva, la percepció de determinats temes com a problemes a 
Catalunya i relacionades amb protecció civil.



Quin és el seu grau d’acord o 
desacord amb què es reservi el 
40% de les places a dones en les 
oposicions d’accés i promoció de 
Mossos d’Esquadra, Bombers i 
Agents Rurals?

Acord 
reserva de 
places a 
dones
P36

Resultats expressats en percentatges i mitjana

  

  

  

  
            

         

                    

 
            

           
            

    
            

       
     
            

           

Valoració 5-10 76%



En una escala del 0 al 10, com 
valora el nivell de seguretat 
ciutadana al seu barri o poble?

Seguretat 
subjectiva
P37

Resultats expressats en percentatges i mitjana

En una escala del 0 al 10, com 
valora el nivell de seguretat 
ciutadana a Catalunya?

P38

          

          

           

                    

   

   

    
           

       
     
       

           

Valoració 5-10 65%

Valoració 5-10 60%



En una escala del 0 al 10, fins a 
quin punt considera un problema 
greu a Catalunya...

Amenaces a 
la seguretat
P39

Resultats expressats en percentatges i mitjana

          

        

         

        

       

      

      

       

     

      

      

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

             

                          

                                            

                         

                                                    

                                                         

                             

                                       

                                                      

                                                     

                               

                                   



Ha rebut algun missatge, real o de 
simulacre, d’alerta de protecció civil 
al seu telèfon mòbil en els darrers 
mesos?

Alertes de 
protecció 
civil
P40

Resultats expressats en percentatges. Base: Han rebut missatge de protecció civil

Com valora l’existència del sistema 
d’alertes de protecció civil als 
telèfons i el seu ús en 
emergències?
N=1.043

P41

                                             

  

  

  

   

   

  

  

  

  

       

  

                 

        

             

           

                            



3 Justícia



En aquest tercer apartat és mostra la valoració de diferents aspectes de l’Administració de justícia així 
com l’opinió sobre quin hauria de ser l’objectiu del sistema penitenciari. Es mostra l’opinió sobre 
l’impacte de l’ús del català en un judici i sobre les preferències entre anar als tribunals o utilitzar la 
mediació en cas de conflicte veïnal.



En una escala del 0 al 10, valori els 
següents aspectes relacionats amb 
l’Administració de justícia. 
L’Administració de justícia és...

Valoració 
Administració 
de justícia
P42

Resultats expressats en mitjanes.

   

   

   

   

   

   

      

       

            

      

           

           Valoració 5-10 46%

Valoració 5-10 49%

Valoració 5-10 46%

Valoració 5-10 48%

Valoració 5-10 44%

Valoració 5-10 26%



Pel que vostè sap, el sistema de 
justícia en termes d’independència 
dels tribunals i dels jutges, diria 
que és:

Independència 
de la justícia

P103

Resultats expressats en percentatges

  

   

   

   

   

       

          

              

           

     



Creu que el principal objectiu del 
sistema penitenciari ha de ser:

Objectiu del 
sistema 
penitenciari
P43

Resultats expressats en percentatge

   

  

   

  

  

                                      

                                  

              

      

           



Creu que si en un judici vostè o el 
seu advocat/ada en adreçar-se al 
jutge o tribunal parlen en català, 
això... 

Ús del 
català en un 
judici
P44

Resultats expressats en percentatge

   

   

   

   

                    

                    

                                     

     



En el cas de tenir un conflicte amb 
veïns, quina opció preferiria per 
resoldre’l?

Tribunals o 
mediació?
P45

Resultats expressats en percentatge

  

   

   

                  

                     

     



4 Societat



En aquest quart apartat, per una banda, es mostren dades sobre violència masclista, sobre el 
coneixement del protocol per a la prevenció i abordatge de l’assetjament sexual i per raó de sexe en 
el lloc de feina o d’estudi. Es mostren dades també sobre discriminació. D’altra banda es mostren 
dades sobre la percepció de l’evolució dels serveis socials, sobre el coneixement i ús de determinats 
serveis socials i sobre la percepció de ser usuari de serveis socials en un futur.



En el darrer any, ha patit o ha 
presenciat alguna forma de 
violència masclista?

Violència 
masclista

P46

Resultats expressats en percentatges

  

   

  

   

  

              

                   

                                

  

           



Em podria dir quin tipus de 
violència masclista ha patit o 
presenciat?
N=396

Tipus de 
violència 
masclista
P47

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: Han patit/presenciat violència masclista

   

   

   

  

   

   

  

   

  

      

      

              

       

      

         

      

       

           



Al seu centre d’estudi o de treball, o 
al darrer lloc on va treballar, 
existeix un protocol per a la 
prevenció i l’abordatge de 
l’assetjament sexual i per raó de 
sexe?
N=918

Existència 
protocol 
assetjament
P48

Resultats expressats en percentatges. Base: Treballen/estudien

  

  

  

         



En el darrer any, ha patit algun 
tipus de discriminació? 

Discriminació

P49

Resultats expressats en percentatges

  

  

 

               



I per quins motius s’ha sentit 
discriminat/ada?
N=292

Tipus de 
discriminació

P50

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: Han patit discriminació

   

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

                                                   

                                         

                        

      

                                    

                     

                              

                           

                     

                

                        

                                        



A on es va produir aquesta situació 
o la darrera situació, si n’ha viscut 
més d’una?
N=292

Lloc de la 
discriminació

P51

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: Han patit discriminació

  

  

   

   

   

   

   

  

  

   

      

                   

                                                   

                                    

      

                           

                                                     

                                        

                                                       

                



En els darrers 5 anys, la gestió dels 
serveis socials oferts per la 
Generalitat (accés a prestacions, 
tramitació dependència, 
discapacitat): 

Evolució de 
la gestió 
dels serveis 
socials
P52

Resultats expressats en percentatges

  

   

   

   

   

   

                 

                     

                 

                       

                   

     



Coneix vostè els següents serveis?

Coneixement 
Servei de 
valoració de la 
dependència i 
discapacitat i 
valoració
P53

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

I quin és el seu grau de satisfacció?
N=187

P54

  

  

  
                                   

   

  

   

            

                                          

           

            

 
    

            

           
    

          

Valoració 5-10 67%



Coneix vostè els següents serveis?

Coneixement 
Servei 
d’atenció a 
domicili i 
valoració
P53

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

I quin és el seu grau de satisfacció?
N=131

P54
  

  

  
                                   

   

  

   

            

                                          

           

            

 
    

            

           
    

          

Valoració 5-10 64%



Coneixement 
Serveis 
residencials o 
diürns per a 
gent gran o 
persones amb 
discapacitat i 
valoració

Coneix vostè els següents serveis?P53

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

I quin és el seu grau de satisfacció?
N=78

P54

  

  

  
                                   

   

  

   

            

                                          

           

          

 
    

            

           
    

          

Valoració 5-10 57%



Coneix vostè els següents serveis?

Coneixement 
Renda 
Garantida de 
Ciutadania i 
valoració
P53

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

I quin és el seu grau de satisfacció?
N=64

P54
  

  

  
                                   

   

  

   

            

                                          

           

            

 
    

            

           
    

          

Valoració 5-10 43%



Coneix vostè els següents serveis?

Coneixement 
Ingrés Mínim 
Vital i 
valoració
P53

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

I quin és el seu grau de satisfacció?
N=103

P54
  

  

  
                                   

   

  

   

            

                                          

           

            

 
    

            

           
    

          

Valoració 5-10 42%



Coneix vostè els següents serveis?

Coneixement 
Programes 
de suport 
sociolaboral 
de serveis 
socials i 
valoració
P53

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

I quin és el seu grau de satisfacció?
N=64

P54

  

  

  
                                   

   

  

   

            

                                          

           

            

 
    

            

           
    

          

Valoració 5-10 46%



Coneixement 
Centres de 
desenvolupa
ment infantil 
i atenció 
precoç i 
valoració

Coneix vostè els següents serveis?P53

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

I quin és el seu grau de satisfacció?
N=95

P54

  

  

  
                                   

   

  

   

            

                                          

           

            

 
    

            

         

Valoració 5-10 54%



Coneix vostè els següents serveis?

Coneixement 
Programes 
d’acolliment 
familiar 
d’infants i 
valoració
P53

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

I quin és el seu grau de satisfacció?
N=64

P54

  

  

  
                                   

   

  

   

            

                                          

           

            

 
    

            

           
    

          

Valoració 5-10 18%



Tenint en compte la seva situació 
econòmica i social actual, amb 
quina probabilitat creu que podria 
ser beneficiari en algun moment 
d’algun servei social?

Probabilitat 
d’utilitzar 
serveis 
socials
P55

Resultats expressats en percentatges. Base: usuari/ària del servei

  

  

  
            

           

                    

 
             

           
             

    
             

       
     
             

           

Valoració 5-10 53%



5 Cultura



En aquest cinquè apartat es mostren dades relacionades amb la participació en actes de cultura 
popular, sobre la percepció que es té de l’impacte de diverses activitats culturals i sobre la 
importància de diverses activitats.



En els darrers 12 mesos, pel que fa 
a iniciatives de cultura popular de 
Catalunya (relacionades amb 
castells, danses tradicionals, 
gegants, correfocs, etc.), vostè:

Cultura 
popular
P73

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

                                                         

                                                         

                         



Vostè creu que participar en 
activitats culturals (música, teatre, 
cinema, exposicions, etc.) pot ser 
positiu o negatiu per...

Impacte 
d’activitats 
culturals
P74

Resultats expressats en percentatges

       

        

                                  

                         

             

                                        

                           



En una escala del 0 al 10, em podria 
dir quina importància tenen a la 
seva vida les següents activitats?

Importància 
d’activitats 
P75

Resultats expressats en percentatges i mitjanes

        

          

        

    

         

        

        

       

      

          

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

                 

                    

                            

                                

                      

                        

        

              

         

                         

   
              

       
    
              

           



6 Llengua



En aquest sisè apartat es mostren dades relacionades amb la presència de música cantada en català 
als mitjans de comunicació, sobre l´ús del català i el grau d’acord relacionat amb polítiques 
lingüístiques.



Com valora la presència de la 
música cantada en català als 
mitjans de comunicació?

Música 
cantada en 
català
P64

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

  

           

         

         

           



Del conjunt de converses que té al 
cap del dia, amb quina freqüència 
les inicia en català?

Inici de les 
converses 
en català
P68

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

   

   

  

      

      

               

              

   

           



Si en la seva vida quotidiana ha 
d’adreçar-se a una persona que no 
coneix i que vostè creu que és 
originària d’un altre país, en quin 
idioma li comença a parlar 
habitualment?

Llengua 
inici d’una 
conversa
P69

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

  

      

        

                        

           



Fins a quin punt està d’acord o en 
desacord amb què la Generalitat ha 
de fer polítiques...

Acord amb 
les polítiques 
lingüístiques

P70

Resultats expressats en percentatges i mitjana

      

       

         

   

   

   

                           
                                

                                       

                                 
                         

                                     
                         

                                                   

Valoració 5-10 84%

Valoració 5-10 88%

Valoració 5-10 90%



7 Societat de la informació



En aquest setè apartat es mostren dades sobre els mitjans que s’utilitzen per informar-se d’actualitat, 
sobre els canals de televisió, emissores de ràdio, premsa i xarxes socials per informar-se d’actualitat. 
Es mostren dades també sobre el consum de plataformes de contingut en línia així com de consum 
audiovisual i sobre la credibilitat dels mitjans dels diversos mitjans de comunicació. Es mostren també 
dades relatives a on s’adreçarien en cas de voler fer una queixa sobre un contingut audiovisual. Es 
mostren dades sobre la preocupació per la desinformació i finalment, l’opinió sobre l’ús de telèfons 
mòbils intel·ligents per part de menors d’edat.



En un dia qualsevol, quins mitjans 
fa servir per informar-se de 
l’actualitat?

Mitjans per 
informar-se 
d’actualitat
P56

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria.

   

   

   

   

   

   

   

   

   

       

              

                               

      

                                  

     

             

              

                    



Quin o quins canals de televisió 
mira més habitualment per 
informar-se de l’actualitat?
N=1.417

Canal de 
televisió 
habitual
P57

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: miren la televisió per informar-se d’actualitat

   

  

   

  

   

   

   

   

   

   

  

  

        

      

  

    

                  

      

         

   

        

    

        

    

   



Quina o quines emissores de ràdio 
va escoltar ahir per informar-se de 
temes d’actualitat?
N=1.117

Emissora de 
ràdio 
habitual
P58

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: escolten la ràdio per informar-se d’actualitat

   

   

  

  

   

   

   

   

   

   

    

         

                        

      

   

                    

             

             

    

               



Quin o quins diaris en paper o 
digital llegeix més habitualment per 
informar-se d’actualitat?
N= 1.272

Diari 
habitual
P59

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: llegeixen la premsa per informar-se 
d’actualitat

   

   

   

   

  

  

  

   

   

   

   

        

   

        

            

            

       

      

            

             



Quina o quines xarxes socials 
utilitza més habitualment per 
informar-se d’actualitat?
N=1.395

Ús de 
xarxes 
socials
P60

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: utilitzen xarxes socials per informar-se 
d’actualitat

  

   

   

  

  

   

  

   

   

   

        

      

      

        

       

      

        

       

        

         



De quina o quines plataformes de 
continguts en línia és consumidor/a 
habitual?

Plataformes 
de contingut 
en línia
P61

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria.  

   

  

   

   

  

   

  

   

   

   

  

        

      

      

          

    

         

        

    

         

           

       



Quin tipus de contingut audiovisual 
mira amb més freqüència, ja sigui a 
través de la televisió o d’internet?

Contingut 
audiovisual 
P62

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

   

  

  

  

  

                       

                                 

                              

                                  

                              

                   

   

      

           



Quin mitjà de comunicació 
considera, en general, que aporta 
informació més creïble?

Credibilitat 
mitjans de 
comunicació
P63

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

  

  

   

   

         

     

       

             

              

   

     



Si volgués fer arribar una queixa 
d’un contingut audiovisual que 
considera inadequat, on 
s’adreçaria?

Queixa 
contingut 
audiovisual
P65

Resultats expressats en percentatges

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

                                           

                     

                     

                      

                  

              

      

                              

      

     



En quina mesura està vostè 
preocupat/ada pels efectes de la 
desinformació en el panorama 
mediàtic actual?

Preocupació 
per 
desinformació
P66

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

  

                  

                     

                 

                  

           



Sobre la prohibició dels mòbils 
intel·ligents, creu que:

Ús de 
mòbils 
intel·ligents 
en menors
P67

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

   

  

                                                            

                                                                       

                                                   

                    

     



8 Educació i universitats



En aquest vuitè apartat es mostra quina és l’opinió sobre com hauria de calcular-se el cost de les 
matricules universitàries i l’opinió sobre la formació contínua. 



Pel que fa al cost de les matrícules 
universitàries, amb quin d’aquests 
dos models està més d’acord: 

Cost 
matrícules 
universitàries
P71

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

                                                         

                            

                                                                

                                                         

                                                  

           



Quina importància creu que té la 
formació contínua al llarg de la vida 
per aconseguir o mantenir una 
bona feina?

Formació 
contínua
P72

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

  

  

                 

                    

                

               

           



9 Treball



En aquest novè apartat es mostra l’opinió sobre la proposta de reducció de la jornada laboral a 37,5 
hores. 



Com valora la proposta per reduir 
la jornada laboral a 37,5 hores 
sense rebaixar el salari? Hi està...

Jornada 
laboral de 
37,5 hores
P35

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

  

            

       

           

                

           



10 Mobilitat i medi ambient



En aquest desè apartat es mostren dades relacionades amb el traspàs de rodalies, sobre la percepció 
dels riscos en zones inundables i les actuacions a fer en aquestes zones. Es mostren dades relaciones 
amb la gestió forestals i sobre tipus de vehicle, sobre el pagament d’un dipòsit per envasos de 
beguda, energies renovables, sobirania energètica i sobre mesures energètiques a les llars. 



En una escala del 0 al 10, fins a 
quin punt considera que és 
necessari el traspàs integral de 
Rodalies?

Traspàs de 
rodalies
P31

Resultats expressats en percentatges i mitjana

  

  

  

  

  
            

         

                    

 
              

           
              

    
              

       
     
              

           

Valoració 5-10 84%



Creu vostè que el traspàs de 
Rodalies...

Impacte del 
traspàs de 
rodalies
P32

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

   

                   

                                 

                     

     



Sobre els barris, serveis públics i 
turístics ubicats en zones 
inundables, vostè creu que: 

Actuacions 
zones 
inundables
P33

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

   

                                                                

                                                            

                                                                    

     



Quin és el seu grau d’acord o 
descord amb què el Govern ha 
d’intervenir en les promocions 
urbanístiques i serveis públics i 
turístics ubicats en zones 
inundables per reduir els riscos 
d’una inundació? 

Intervenció 
en zones 
inundables
P34

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

  

   

            

               

           

            

     



Per mantenir correctament l'estat 
dels boscos, la tala dels arbres és: 

Acord talar 
arbres
P76

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

  

               

                  

              

               

           



Quin o quins vehicles té en aquest 
moment?

Tinença de 
vehicles
P77

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria.

   

  

  

  

   

      

        

      

               

            



Si aquest 2025 s’hagués de 
comprar un cotxe nou, per quin 
tipus optaria?

Compra de 
vehicle
P78

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

                     

                 

               

           



Per quina raó principal descartaria 
comprar-se un cotxe elèctric?
N=1.435

Motiu no 
cotxe 
elèctric
P79

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: no comprarien cotxe elèctric

   

   

   

  

              

                         

                    

                           



En general, quina és la seva opinió 
sobre els vehicles elèctrics?

Opinió 
vehicles 
elèctrics
P80

Resultats expressats en percentatges

  

   

   

   

   

   

             

                  

                       

                  

             

     



Té accés a un lloc per recarregar el 
seu vehicle elèctric a casa, a la feina 
o en altres llocs habituals?
N= 41

Proximitat 
punts de 
recàrrega
P81

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: tenen cotxe elèctric

   

   

   

                                           

                                        

                             

                                    



Estaria disposat/ada a pagar un 
dipòsit quan comprés ampolles de 
plàstic o llaunes de beguda al 
comerç i que li seria retornat quan 
diposités el residu de l'envàs al lloc 
habilitat?

Dipòsit per 
envasos
P82

Resultats expressats en percentatges

  

  

 

               



Amb quina d’aquestes dues frases 
està més d’acord?

Energies 
renovables
P83

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

                                                                              

                                         

                                                                              

                                                                           

           



Fins a quin punt està a favor o en 
contra amb què cada comarca hagi 
de reservar terrenys per ubicar 
parcs de producció d'energia 
eòlica/solar per assolir la sobirania 
energètica de Catalunya?
N= 733 / N= 768

Sobirania 
energètica
P84/P85

Resultats mostrats en percentatges i mitjanes.

Aquí es mostren les dades d’un 
experiment, on el 50% de la mostra 
ha vist l’opció energia eòlica i l’altre 
50% ha vist l’opció energia solar.

Els resultats suggereixen que el 
tipus d'energia no altera les 
pautes en la predisposició 
favorable dels enquestats a la 
reserva d'espais a la pròpia 
comarca per produir energia 
renovable, ni generen cap tipus 
de rebuig específic.

  

  

  

  

  

  

  

  

      

     

            

            

 
                   

           
                 

 
                   

           
                 

Valoració 5-10 72%

Valoració 5-10 74%



Fins a quin punt creu vostè que 
l’energia que consumeix a casa 
prové de fonts d’energia renovable?

Energia 
renovable a 
la llar
P86

Resultats expressats en percentatges

  

   

   

   

   

    

       

    

    

     



Com fa front al fred a la seva llar?

Fer front al 
fred
P87

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria.

  

   

   

   

   

   

   

                                

      

                                    

                             

                                     

                               

                          



Creu que podria millorar l’eficiència 
energètica de la seva llar?

Eficiència 
energètica a 
la llar
P88

Resultats expressats en percentatges

  
  

  

         



Ha fet alguna rehabilitació 
energètica a casa seva?

Rehabilitació 
energètica a 
la llar
P89

Resultats expressats en percentatges. Recompte de respostes afirmatives a cada categoria. Base: ha fet rehabilitació energètica a la llar

Quina/es?
N= 431

P90

      

                        

                  

                 

                                  
                   

                                                     

  

  

 

   

   

   

   

   

               



11 Administració i gestió



En aquest onzè apartat es mostren dades relacionades amb tràmits amb l’Administració, sobre 
confiança en institucions, sentiment europeista i corrupció. 



En els darrers sis mesos, ha rebut 
algun servei de la Generalitat de 
Catalunya de manera presencial?

Serveis 
presencials
P91

Resultats expressats en percentatges

Pensant en l’últim servei de la 
Generalitat que ha rebut de 
manera presencial, valori el seu 
grau de satisfacció amb l’atenció 
rebuda.

P92

  

  

  
                                         

  

  

 

            

               
 

         
            

           
         
          

Valoració 5-10 88%



Si ha de fer algun tràmit 
administratiu (sol·licitud d’una 
subvenció, empadronament, 
gestió de multes...), com se sent 
més còmode realitzant-lo?

Comoditat 
dels tràmits
P93

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

                    

        

               

           



En els darrers sis mesos, ha 
realitzat algun tràmit amb la 
Generalitat (educació, salut, 
serveis socials, etc.)?

Ha fet algun 
tràmit amb la 
Generalitat?
P94

Resultats expressats en percentatges

    

 

               



I com ha fet el darrer tràmit?
N=920

Modalitat 
del tràmit 
realitzat
P95

Resultats expressats en percentatges. Base: ha fet tràmits

   

  

   

  

            

           

              

           



Pensant en l’últim tràmit de la 
Generalitat que va realitzar per 
internet, en una escala de 0 a 10, 
on 0 és molt difícil i 10 molt fàcil, 
com va ser la realització d’aquest 
tràmit?
N= 385

Facilitat del 
tràmit 
realitzat
P96

Resultats expressats en percentatges i mitjana Base: ha fet tràmits per internet

  

  

  
            

         

 
            

           
          

    
            

       
     
          

Valoració 5-10 79%



La informació sobre els tràmits del 
web Gencat li ha semblat:
N=385

Informació 
del tràmit
P97

Resultats expressats en percentatges. Base: ha fet tràmits per internet

   

   

   

  

  

               

                  

              

               

           



I quin és el seu grau de satisfacció 
amb aquest tràmit de la 
Generalitat fet per internet?
N= 385

Satisfacció 
amb el 
tràmit per 
internet
P98

Resultats expressats en percentatges i mitjana. Base: ha fet tràmits per internet

  

  

  
            

        

 
         
            

           
         
          

    
                      

       
     
                    

Valoració 5-10 82%



I quin és el seu grau de satisfacció 
amb l’atenció telefònica de la 
Generalitat?
N= 59

Satisfacció 
amb el 
tràmit 
telefònic
P99

Resultats expressats en percentatges i mitjana. Base: ha fet tràmits telefònicament

  

  

  
            

        

 
         
            

           
         
          

    
                      

       
     
                    

Valoració 5-10 87%



I quin és el seu grau de satisfacció 
amb l’atenció presencial de la 
Generalitat?
N=321 

Satisfacció 
amb el 
tràmit 
presencial
P100

Resultats expressats en percentatges i mitjana Base: ha fet tràmits presencialment

  

  

  
            

        

 
         
            

           
         
          

    
                      

       
     
                    

Valoració 5-10 87%



Valori el grau de confiança que li 
mereixen cadascuna de les 
següents institucions:

Confiança en 
institucions 
europees

P101

Resultats expressats en percentatges i mitjanes

           

           

           

   

   

   

                    

                            

                       

                                                       

Valoració 5-10 56%

Valoració 5-10 58%

Valoració 5-10 58%



En relació amb el sentiment 
europeista, vostè se sent...

Sentiment 
europeista
P102

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

                         

                         

                           

           



En conjunt, posi nota al grau de 
corrupció del sector públic 
utilitzant la següent escala:

Corrupció 
del sector 
públic
P104

Resultats expressats en percentatges i mitjana

  

  

  

  
            

         

                    

 
             
            

           
                  

           
         

    
             
            

       

     
                  
           
         

           

Valoració 5-10 80%



12 Salut



Finalment, en aquest dotzè apartat es mostren dades sobre consum de vi, ultraprocessats i begudes 
energètiques. Es mostren dades relacionades amb ús d’antibiòtics i donació d’òrgans.



Creu que el consum moderat de vi 
és compatible amb gaudir d’una 
bona salut?

Consum 
de vi
P105

Resultats expressats en percentatges

  

  

 

               



Fins a quin punt estaria vostè 
d’acord o en desacord amb què 
s’apliqués un impost als productes 
alimentaris ultraprocessats?

Impost als 
ultraprocessats

P106

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

   

   

  

            

       

                         

           

                

           



Fins a quin punt estaria vostè 
d’acord o en desacord amb 
prohibir la venta i el consum de 
begudes energètiques a menors 
de 18 anys?

Prohibició 
begudes 
energètiques 
als menors
P107

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

  

  

            

       

                         

           

                

           



Quina creu què és la principal 
conseqüència d’un consum 
inadequat d’antibiòtics a la 
població?

Consum 
inadequat 
d’antibiòtics
P108

Resultats expressats en percentatges

   

   

   

  

                

                                                          

                                                 

                                                    

           



Quan segueix un tractament amb 
antibiòtic i comença a trobar-se 
millor, què acostuma a fer?

Hàbits de 
consum 
dels 
antibiòtics
P109

Resultats expressats en percentatges

   

   

  

  

  

                                     

                                               

                                                         

                        

           



Arribat el cas, seria donant 
d’òrgans i/o teixits?

Donació 
d’òrgans
P110

Resultats expressats en percentatges
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